

Miu's Family Prayer Letter -2025.11

親愛的同行者：

主內平安，這個月我們經歷了一個非常忙碌但充實的時間。趁著馬達加斯加的 2 周學季假期期間，在鄧省幸福家庭服務中心舉行假期活動之餘，我們夫婦二人也需要連續每周輪流講道、6 班語文班的教學、維持午間學生中心開放等，同時我們也要照顧三位宣子的日常生活，這種忙碌的節奏，若不是神每天賜予的力量及恩典，我們是絕不可能完成如此份量的服侍。

鄧省工場原定於 10 月底有英國南倫敦宣道會短宣隊來服侍，包括舉行營會及第二屆的青年領袖訓練，由於出發前馬島政治局勢不穩，短宣隊因而取消了本年的行程。經過一番調整，我與其中一位短宣隊員決定以「網上短宣」形式，繼續進行兩日一夜的營會及 4 天的青年領袖訓練活動，主題是學習成為一個僕人領袖。過程中很多問題要克服，包括網絡上進行定必少了很多實體互動，器材上要很多配合，教材亦要不斷調整及修改，加上今次試用了 AI 的即時翻譯軟件，未知馬島青年人的反應，很多東西都沒辦法掌握，但令人感動的是，整個訓練進行得比想像中暢順，神也親自招聚了一群滿有活力的青年人參與第二屆領袖訓練，並且他們願意繼續參與幸福家庭服務中心的服侍。這次服侍的經驗，讓我們感受到上帝總是在宣教過程中叫不可能成為可能。(活動花絮：

<https://youtu.be/erWowVvNsNQ>)



兩日一夜領袖訓練營



網上進行青年領袖訓練



演講訓練



青年領袖實習帶領活動



重聚日：頒發證書

除了青年領袖訓練，我們亦啟動了述職時期望於第二期宣教服侍開展大學生資助計劃，我們替它起名為「幸福青年大使計劃」，因為我們期望參與這資助計劃的大學生，不單是接受資助，同時能夠定期參與幸福家庭服務中心的義工服侍。第一位接受資助的大學生，他正於鄒省公立大學修讀資訊科技碩士課程，他過去一直參與我們英文班及青年領袖小組。我們按著這位受資助對象的專長，讓這位大學生在中心舉辦了一個初階電腦課程，以讓他實踐他在大學學習到的知識。他很有熱誠，盡能力使用他的知識及技能作教學。希望神繼續使用這個計劃，建立馬島的青年人生命，讓他們成為一個願意服侍別人的僕人領袖。



代禱事項：

幸福青年大使義工：教授電腦班

1. 請記念馬島工場的青年福音工作，盼望透過栽培青年人的生命成長，從而讓他們成為一個跟從耶穌的門徒。
2. 聖誕將至，我們將於 12 月 14 日舉行聖誕福音主日及愛筵，當中有教會弟兄姊妹獻詩，亦有不同的表演排練，求主使用當日聚會，在記念耶穌基督降生的日子，讓更多未信者認識福音。
3. 12 月 17 至 29 日將接待宣道會華基堂短宣隊，請記念當中的接待工作與活動宣傳，又願主使用短宣隊的服侍，在聖誕節的日子傳揚耶穌是救主的好消息。
4. 請記念我們一家的身心健康，在過去忙碌的日子，部份家庭成員病倒了，求主賜我們強壯的體魄，能懷著平安喜樂服侍主。



盛夏之際，迎來一個大西瓜

蒙主奇妙厚恩的

嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣

2025 年 11 月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 509 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。